Информация 

о работе с обращениями граждан в Рязанской городской Думе                   в 1 полугодии 2011 года 

Все поступающие в Рязанскую городскую Думу обращения               рассматриваются в соответствии с Конституцией РФ и Федеральным              законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений            граждан Российской Федерации».

В 1 полугодии 2011 года в Рязанскую городскую Думу поступило 384 письменных обращения граждан, из них 343 письменных обращений было адресовано непосредственно главе муниципального образования,               председателю Рязанской городской Думы, 23 – его заместителям, 18 –  в          комитеты городской Думы. 31 вопрос рассмотрен на личных приемах,               85 граждан обратились устно за разъяснениями в сектор по работе                       с  обращениями граждан и организаций. Все обращения рассмотрены в            установленные законодательством сроки. 


По результатам рассмотрения письменных обращений граждан главой муниципального образования, председателем Рязанской городской Думы:

- 135 обращений направлено по компетенции в администрацию города             Рязани; 

- 7  обращений направлено на рассмотрение в соответствующие органы по компетенции; 

- 39 обращений передано для исполнения комитетам городской Думы;

- 203 обращения передано для исполнения должностным лицам городской Думы.

Прием граждан по личным вопросам в Рязанской городской Думе           осуществляется в соответствии с утвержденным графиком. 

В связи со сложностью вопросов, требующих дополнительной            информации для всестороннего рассмотрения, продлен срок исполнения           19 обращений, о чем заявители своевременно уведомлены. 

Тематика письменных обращений граждан в городскую Думу

в 1 полугодии 2011 года

- коммунальное и дорожное хозяйство – 61

- образование – 29

- социальное обеспечение – 28

- жилищное хозяйство и строительство – 46

- организационное обеспечение деятельности депутатов – 43

- разъяснение муниципальных нормативных правовых актов – 13 

- работа органов власти муниципальных образований  –  36

- землепользование – 21  

- здравоохранение – 5  

- наука, культура и информация – 10  

- торговля – 3  

- транспорт – 4  

- приватизация и арендная плата – 3

- вопросы органов юстиции, нотариата, судейных органов – 2

- другие вопросы – 71

- работа учреждений и организаций – 8  

- вопросы труда и заработной платы – 1  

Анализ обращений, поступивших в Рязанскую городскую Думу в                1 полугодии 2011 года, показывает, что наиболее остро стоят вопросы              «Коммунального и дорожного хозяйства», а именно – благоустройство            дворовых территорий, строительство и ремонт внутриквартальных дорог, эксплуатация и ремонт жилого фонда. В части «Образования» продолжает быть актуальным вопрос предоставления мест в детских дошкольных             образовательных учреждениях города. 

В отчетном периоде увеличилось количество обращений по вопросам жилищного и дорожного хозяйства, а также по вопросам социального            обеспечения, и снизилось по вопросам здравоохранения и транспорта.

Итоги рассмотрения обращений граждан:

- 39% рассмотрено положительно;

- 28% направлены разъяснительные ответы;

- 13% переадресовано в соответствующие органы по компетенции; 

- 3 %  принято к сведению;

- 17% находятся в работе.


Согласно информационным справкам о работе с обращениями граждан в общественных приемных депутатов Рязанской городской Думы,                     в 1 полугодии 2011 года депутатами рассмотрено 3086 обращений.

Проведенный анализ в целом показывает, что в 1 полугодии 2011 года в Рязанской городской Думе было обеспечено объективное, всестороннее и своевременное рассмотрение обращений граждан. 

